

我市电子信息产业再传喜讯

中国信阳智能终端(手机)产业园及总部基地奠基

信阳消息(记者 马依帆)11月28日上午,由国际移动通信联合会和深圳市手机行业协会主办的中国信阳智能终端(手机)产业园及总部基地奠基仪式在信阳高新区中环路高铁站南侧举行。这是我市围绕电子信息这一主导产业,集群引进所取得的又一显著成果。

近年来,市委、市政府大力扶持电子信息产业发展,信阳高新区抢抓中原经济区和产业转移重大机遇,依据《高新区电子信息产业链条图谱》,落实“四一”招商行

动,积极开放招商,主动承接东南沿海发达地区产业转移,招商引资取得了显著成效。星天空数码等64家电子信息企业先后落户信阳,形成了手机外壳、按键、主板、话筒、摄像头等手机配套产品产业链。作为手机的关联配套产业,以激蓝OLED项目、天扬液晶屏模组为主的智能显示终端配套产品产业正在形成。因为有这样一个良好的产业基础,深圳等地手机行业龙头企业正在以集群方式投资信阳。

2013年6月,信阳高新区与深圳手机

行业协会签订了《智能终端(手机)产业园项目框架协议》,协议约定用36个月、投资150亿元,建成中国信阳手机总部大厦和产业基地,项目全部达产可实现主营业务收入500亿元,利税30亿元。

据了解,中国(信阳)手机大厦规划占地约400亩,主要用于建设总部大厦、接待中心、研发中心、商务金融配套中心、移动互联网基地、高端人才公寓等。手机生产基地规划占地5000亩,主要用于建设手机整机生产、软件开发以及核心部件生产基地。

金牛山办事处

认真学习贯彻

党的十八届三中全会精神

信阳消息(葛慧)浉河区金牛山办事处11月15日召开中心组理论学习会议,认真学习研究《中国共产党第十八届中央委员会第三次全体会议公报》和《中共中央关于全面深化改革若干重大问题的决定》,号召同志们要增强政治自觉意识和责任意识,迅速行动,狠抓落实,以十八届三中全会精神为指导,切实推进工作再上新台阶。

浉河区烟草局

创新举措深化廉政风险防控

信阳消息(记者 马依帆)昨日,记者从浉河区烟草局获悉,为进一步加强党风廉政建设,营造风清气正的发展环境,立足全面推进廉政风险防控的“四抓四新”正在如火如荼地进行。

“四抓四新”是浉河区烟草局深化廉政风险防控的创新举措,创新、高效的工作方式取得了良好的实际效果。一是抓组织领导,保障机制得到新加强。将廉政风险责任明确到具体岗位、具体人员,同步跟踪防控。二是抓风险查找,源头治理突出新举措。从员工行为规范、制度机制、岗位职责等风险类型入手,全面排查工作中各种可能诱发腐败行为的风险点,建立起廉政监管长效机制。三是抓制度建设,拒腐防变得以新提升。先后建立和完善领导干部重大事项报告、紧俏货源分配、规范经营等管理制度,不断强化廉政风险防控的制度机制。四是抓活动氛围,廉政建设呈现新局面。以行业当前开展的“党的群众路线教育”改进作风年为契机,通过开展廉政知识竞赛、廉政故事大讲堂、送廉书下基层等活动形式,潜移默化地推进廉政文化建设,为推进廉政风险防控工作奠定良好的思想基础。



11月28日,潢川县魏岗乡高楼村农田水利基本建设邓店灌区陈营提灌引水渠整修现场。入冬以来,潢川县迅速掀起了大干农田水利建设的高潮,截至目前,全县已完成投资2.08亿元,其中群众筹措资金3122万元。完成土石方306.7万立方米,修复水毁工程877处,整修沟渠48条56公里,新建维修电站站5座,新建水源工程116处。

左峰 张俊辉 摄

“五岳杯”风生水起看工业”大型系列报道 之二十九

思变 落后麻纺变环保无纺 善闯 走出国门闯海外市场

本报记者 赵恩烽 马依帆
张诗绮 李小红

再过不久,在阿根廷首都布宜诺斯艾利斯的80家医院里,每位探视病人的家属都将穿上信阳颐和非织布有限责任公司生产的无纺布防护服。这是该公司11月初签下的生产订单。

说起订单,刚从2013年秋季广交会回来的该公司销售负责人刘洋还带着掩饰不住的兴奋。因为公司生产的无纺布桑拿服、实验服和无纺布床单、环保袋在这次广交会上大出风头,当场便与客商签下了总价值近200万元的订单。刘洋深切地感受到,自从成立以来,公司的发展前景可谓日益广阔。

成立于2007年的信阳颐和非织布有限责任公司位于息县产业集聚区内。这家股份制民营企业主要生产防粘无纺布、复合无纺布以及防护服、桑拿服、手术服、隔离服、无纺布环保袋和无纺布床单等无纺布制品。无纺布的主要原料是聚丙烯,因为它是不需要纺纱织布而形成的织物,又称非织布。无纺布在室外90天可自然分解,置于室内8年内分解,燃烧时无毒、无味,且无任何遗留物质,被国际公认保护地球生态的环保产品。正是这种环保产品让信阳颐和非织布有限责任公司的跨国订单纷至沓来,走出国门劲闯海外市场。

让公司全体人员倍感振奋的发展现状与董事长刘树青密切相关。20世纪末,刘树青从事麻纺生产。随着生产的发展和科技

的进步,到了21世纪初,这个在当年有过火热发展面貌的行业便陷入下滑的颓势,一蹶不振。于是,生产经营到了必须改变的时候,不变只有死路一条!就在很多同行一筹莫展的时候,2006年年底,刘树青慧眼独具地盯上了无纺布行业。一个月的考察下来,他发现,作为新兴产业的无纺布产品具有很大的市场竞争优势。作为环保产品,无纺布制品必将在国内市场得到认可,引起重视。而且在注重环保的发达国家,无纺布也被在多个领域广泛应用。看到无纺布暗藏巨大的市场潜力,“善变”的刘树青决定立即把想法变成现实,“硬闯”无纺布行业。

从成立至今,该公司已经走过了6个

年头。6年前,信阳颐和非织布有限责任公司的名号是信阳市首家无纺布生产企业;6年后,它的名号更加响亮,已经成为中原地区最大的无纺布生产和加工企业。随着斥资上亿元的加工设备就绪,今年7月,该公司开始用自己生产的无纺布原料加工无纺布制品。目前,该公司现有员工260名,年生产无纺布3000吨,无纺布制品1200万件,销售收入达8000万元人民币。

出口美国的无纺布防护服、出口泰国的无纺布床单、出口韩国的无纺布探视服……这一个又一个订单,一直排到了明年。刘树青说,预计到今年年底,仅公司生产的无纺布制品的出口额便可达到500万美元。

记者感言

企业家的特质

□本报记者 马依帆

有所成就的企业家身上总是具备一些特质,在面对事业或者人生拐点的阵痛时,他们总是能够恰如其分地让这些特质熠熠生辉,然后出现在眼前的便是枯木逢春和柳暗花明。信阳颐和非织布有限责任公司董事长刘树青就是这类群体中的典型一员。

采访刘树青时可以很明显地感受到

他身上的两个品质,一个是“善变”,一个就是“硬闯”。善变,他将企业的涉足领域从落后的麻纺转变为环保的无纺;硬闯,他带领着数百名员工让产品走出国门,闯荡海外市场。

有一批像刘树青这样的企业家,信阳工业的蓬勃发展便是一件可期可待的事情。

拍卖公告

受人民法院委托,信阳市阳光拍卖有限公司定于2013年12月18日上午10时(星期三)在信阳市产权交易中心会议室公开拍卖:

一、潢川县张集乡新街路西住房一套,建筑面积约22.55平方米;
二、信阳市民权商贸中心新兴2号楼一层、二层124号、224号营业房;

三、尼桑天籁轿车一辆。

有意竞买者,即日起向本公司咨询详细情况,实地查验标的,并缴纳一定数量的竞买保证金和身份证等证件,在12月17日17时前到本公司办理竞买登记手续,竞买不中,保证金全额退还(不计息)。

展示地点:标的物所在地

展示时间:自公告发布之日起到拍卖日前

咨询电话:0376—6253958

咨询地址:信阳市礼节路物资局四楼

监督电话:0376—6380150

信阳市阳光拍卖有限公司